



运动员全力拼搏 “娘家人”暖心关爱

保定市:体育局领导看望参赛教练员运动员

本报讯 河北省第十六届运动会目前正在邯郸市举行。9月9日,保定市体育局党组书记罗鸣远、保定市体育局局长孙菁菁到比赛现场,看望慰问保定市参赛教练员、运动员,为运动员加油助威。

9月9日下午,河北省第十六届运动会女子足球半决赛在邯郸市峰峰矿区城市运动公园举行,保定市体育局党组书记罗鸣远,副局长程艳

霞、胡强,二级调研员刘建新等到场观战,看望慰问女足队员和教练组,为保定女足加油助威。比赛中,保定队表现强势,以超强的实力,打出了7比0的战绩,战胜沧州队挺进决赛,让现场观众大呼“看得过瘾”。

9月9日上午,河北省第十六届运动会青少年组体操比赛在邯郸市体育运动学校综合馆举行,保定市体育局局长孙菁菁、二级调研员刘建新

等到场观看比赛,为小选手们鼓劲加油。

本次体操比赛共有来自保定市、石家庄市、唐山市、沧州市、秦皇岛市、邯郸市、辛集市的125名选手参赛。当日共进行了男子(5-6岁)组团体、女子(5-6岁)组团体、男子(7-8岁)组团体、女子(7-8岁)组团体四项比赛。比赛项目有自由操、鞍马、吊环、单双杠、单杠、平衡木、蹦床等。

保定代表队小运动员分别参加了男子(5-6岁)组团体、女子(5-6岁)组团体、男子(7-8岁)组团体、女子(7-8岁)组团体比赛。在女子自由操比赛中,伴着欢快动感的乐曲,举手、并腿、转体、跳跃……小选手们动作干净利落,如行云流水,韵律十足,充分展现了扎实的训练功底,也展示了体操运动的独特魅力。

(周强)

廊坊市:体育局领导一行慰问参赛运动员

本报讯 近日,河北省第十六届运动会各项比赛正在如火如荼地进行中,廊坊市体育局党组成员、副局长王雨峰,廊坊市体校党总支书记常辉,廊

坊市体育局竞技科科长魏金刚等一行来到运动员驻地,为教练和运动员们送来了亲切的关怀和备战慰问品。

在现场,领导与运动员亲切交谈,

仔细询问了各个比赛项目的备训情况,并叮嘱运动员认真备赛的同时要注意劳逸结合,保持良好的精神状态。

此次慰问让运动员和教练员感受

到了来自“娘家人”的暖心关爱,大家纷纷表示,将继续刻苦训练,以更好的精神状态投入训练中去,不断挑战自我,取得更加优异的成绩。(周强)

服务省运会 志愿者有我

记省运会志愿者赵徐然

□本报记者 周强

在本届省运会上,有一群年轻的志愿者默默值守在每一个需要的地方,热情周到、专业友善,以青春靓丽的昂扬姿态,为省运助力,为邯郸争光,来自河北工业大学的赵徐然就是其中的一位。

9月8日下午4点,距离开幕式还有三个多小时,头戴小红帽、身着白色运动衣的志愿者们有序分布在场馆各个角落,迎接各方宾朋。从观众指引到沟通联络、解疑答惑,到处都是志愿者青春的身影,成为赛场内外最靓丽的风景线。赵徐然的岗位是在观众入口处,负责引导观众入场,“为了今天的开幕式,我们已经连续进行了多次彩排,目的就是确保开幕式安全有序开展,给所有参加开幕式的观众留下一个美好的回忆”。赵徐然站在岗位上,热情地引导着到场观看开幕式的观众,耐心地解答着他们

的各种问题,举手投足之间,干练而优雅。

说起当初入选志愿者的经历,她仍然记忆犹新,“当时是赛事运营公司来我们学校挑选的志愿者,我特别希望入选,又担心落选,心情非常忐忑,好在最后成功被选上了”。她说,她们班级一共有7名同学入选,她是其中之一,为此她感觉特别骄傲,并暗下决心把这份工作做好。

成为志愿者以后,筹委会组织了多次培训,每次参加,她都尽最大的努力,掌握新的礼仪知识,练习规范的姿势动作,“从上学期开始我们就不断参加培训,主要学习了《志愿服务精神和服务心态》《志愿者心理建设》《志愿者服务规范》《安全意识》《志愿服务形象》《志愿服务礼仪》等课程,老师针对我们的情况就服装、体育礼仪、行为规范等内容开展了专项培训,还利用理论加实操、现场指导、实战教学等多种形式对我们展开

全方位培训”,经过两次共计20余天的集中强化培训、数十次省运会专项比赛实战演练,她表示不仅掌握了志愿服务细节,还进一步提高了服务水平。

赵徐然今年上大二,参加培训势必会耽误学习,她就把周末的休息时间用来补习功课,真正做到了学习培训两不误。“目前阶段,功课不是特别紧张,我平时就把时间主要用在培训上,这样就能做到学习和培训的时间平衡”。

据介绍,省运会期间,邯郸市团委面向河北工程大学、邯郸学院、邯郸幼儿师范高等专科学校选拔出2400余名志愿者,他们激发出参与省运会的热情和动力,弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,彰显了新时代青年的青春风采,以实际行动做好本次省运会志愿服务工作,为省运会顺利举行贡献自己的一份青春力量。

